# **CONDITIONS GÉNÉRALES**

# 1. Champ d'application

Les conditions générales de vente (ci-après dénommées "AGB") s'appliquent dans la version actuelle au moment de la conclusion d'un contrat pour toutes les relations commerciales que les personnes physiques et morales commerciales et privées (ci-après dénommées "clients") concluent avec GECKO SUPPLY GMBH. Ils constituent un élément intégrateur et complémentaire pour toutes les commandes et tous les achats qui sont conclus par écrit, en ligne ou en personne.

La société GECKO SUPPLY GMBH se réserve le droit de modifier les présentes conditions générales. La version des CGV en vigueur au moment de l'ordonnance s'applique, qui ne peut être modifiée unilatéralement pour cette ordonnance.

#### 2. Offres et conclusion de contrat

La gamme de produits présentée en ligne sur https://b2b.geckosupply.com/de ne constitue pas une offre juridiquement contraignante. Les présentations de produits sur Internet ont pour but de fournir aux clients des informations sur une sélection de produits de GECKO SUPPLY GMBH et de leur permettre de soumettre une demande de prix d'achat. Elles ne représentent aucune obligation de la part de GECKO SUPPLY GMBH de vendre et de livrer les marchandises présentées. GECKO SUPPLY GMBH peut modifier les prix et les gammes de produits à tout moment.

Si le client passe une commande par internet, courrier électronique, téléphone portable, téléphone, il fait une offre ferme de conclure un contrat de vente.

La confirmation de la commande par GECKO SUPPLY GMBH constitue l'acceptation de l'offre.

# 3. Disponibilité et délai de livraison

GECKO SUPPLY GMBH attache une grande importance à fournir des informations actuelles et précises sur la disponibilité et les délais de livraison dans la boutique en ligne. Toutefois, des retards de livraison peuvent survenir, notamment en raison de goulots d'étranglement au niveau de la production ou de la livraison. Toutes les informations sur la disponibilité et les délais de livraison sont donc sans garantie et peuvent être modifiées à tout moment.

# 4. Prix

Les prix d'achat sont en francs suisses, hors taxe sur la valeur ajoutée et plus Frais d'emballage et de livraison. Le prix à payer pour la facturation est décisif. Heure de la commande telle qu'elle est proposée par GECKO SUPPLY GMBH. Les frais d'emballage et d'expédition sont indiqués séparément sur la facture.

#### 5. Livraison, frais expédition

La livraison s'effectue par l'envoi de l'objet de l'achat à l'adresse indiquée par l'acheteur. Adresse. Les frais d'emballage et d'expédition seront facturés séparément. Les délais de livraison indiqués sont sans garantie. GECKO SUPPLY GMBH s'efforce de livrer les marchandises commandées le plus rapidement possible. La livraison des marchandises se fait aux frais et aux risques du client, même en cas de livraisons partielles.

# 6. Paiements

Sauf convention contraire, un délai de paiement de 30 jours après la facturation est applicable.

#### 7. Révocation/ renvoi

Il n'y a pas de droit de retour ou d'échange. Un retour en tant que geste de bonne volonté est uniquement dans la À la discrétion de GECKO SUPPLY GMBH.

## 8. Obligation de contrôle

Le client doit immédiatement vérifier que les produits livrés ou retirés sont corrects, complets et qu'ils ne présentent aucun dommage.

Dans le cas de livraisons de transport, tout dommage de livraison doit être noté sur le bon de livraison.

Les dommages à la livraison, les livraisons erronées et incomplètes doivent être signalés à GECKO SUPPLY GMBH pour tous les produits et services dans les 5 jours civils à compter de la date de livraison.

#### 9. Garantie

GECKO SUPPLY GMBH garantit que le produit commandé est exempt de défauts et qu'il fonctionne correctement pendant 2 ans après la livraison. GECKO SUPPLY GMBH garantit que les produits de la marque ORTLIEB sont exempts de défauts et fonctionnels pendant une période de 5 ans. La période de garantie continue à courir indépendamment de la fourniture de tout service de garantie. La société GECKO SUPPLY GMBH peut, à son gré, remplacer la garantie par

- Réparation gratuite
- Le remplacement partiel et complet par un produit équivalent usagé/réparé
- Remplacement par un nouveau produit
- Réduction de prix

#### 10. Protection des données

La protection des données personnelles est une préoccupation importante pour nous. C'est pourquoi nous exerçons nos activités conformément aux dispositions légales applicables en matière de protection des données à caractère personnel et de sécurité des données.

### 11. Copyright

Les droits d'auteur et tous les autres droits sur le contenu, les images, les photographies ou les autres fichiers de ce site Web appartiennent exclusivement à la société GECKO SUPPLY GMBH ou aux détenteurs de droits d'auteur spécifiquement nommés. Pour la reproduction de tout élément, le consentement écrit du détenteur des droits d'auteur doit être obtenu au préalable. GECKO SUPPLY GMBH se réserve le droit d'engager des poursuites judiciaires en cas de violation de cette disposition.

#### 12. Clause de non-responsabilité

GECKO SUPPLY GMBH ne garantit pas l'exactitude, la précision, l'actualité, la fiabilité ou l'exhaustivité des informations figurant sur le site web. Toute action en responsabilité à l'encontre de GECKO SUPPLY GMBH pour des dommages matériels ou immatériels résultant de l'accès ou de l'utilisation de ce site web est exclue.

L'utilisation ou la non-utilisation des informations publiées, par l'utilisation abusive de là ou en raison de défaillances techniques sont exclues.

Toutes les offres sont sans engagement. L'auteur se réserve expressément le droit de modifier, de compléter ou de supprimer des parties des pages ou l'ensemble de l'offre sans préavis particulier ou de cesser la publication temporairement ou définitivement.

## 13. Clause de divisibilité

Si une ou plusieurs clauses de ces AGB sont sans effet, cela n'affecte pas la validité de l'Inefficacité de l'ensemble du contrat en conséquence. La disposition inefficace est remplacée par la disposition légale pertinente.

#### 14. Droit applicable

Le droit suisse s'applique exclusivement. La Convention de Vienne sur la vente internationale de marchandises n'est pas applicable. Pour les actions en justice des consommateurs, le lieu de résidence ou le siège du commerçant est le lieu de juridiction. Dans tous les autres cas, le domicile de GECKO SUPPLY GMBH est le lieu de juridiction exclusif.